
議事概要 

会議等の名称 令和元年度 第１回阿見町社会教育委員会議 

開催の日時 令和元年 5月 21 日（火） 10：00～11：00 

開 催 場 所 阿見町立中央公民館 １階 多目的室 

議   題 
令和元年度 社会教育関連事業について 

●生涯学習課 ●図書館 ●予科練平和記念館 

公開・非公開の別 公開 

次   第 

１. 開会 

２. 委嘱状交付 

３. 教育長あいさつ 

４. 審議事項 

令和元年度 社会教育関連事業について 

●生涯学習課 ●図書館 ●予科練平和記念館 

５. 閉会 

会議内容（要旨） 

４.審議事項 
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それでは議事に入ります。 

 

それでは議事に入ります。令和元年になり最初の委員会です。社会教育関連事業

につきまして，皆様の忌憚のないご意見を賜りまして活発な審議をしていただきた

いと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

まず，生涯学習課事業計画の説明をしていただき，委員の方からご意見，ご質問

を賜ります。続いて，残りの生涯学習課事業の公民館・ふれあいセンター，図書館，

予科練平和記念館の事業計画について説明してもらい，審議をしていただきたいと

思いますので，よろしくお願いいたします。それでは，説明をお願いたします。 

 

◇資料訂正 

 P．26 ①定期講座 講師名の訂正。 

 

令和元年度社会教育関連事業について説明 

＜取組方針＞ 

  ●生涯学習課 

・生涯学習係 ・社会教育係 ・青少年係 ・文化財係 

   ・社会体育係 ・ふれあい地区館 
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事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委 員 

 

 

議 長 

 

 

ありがとうございました。ただいま，各担当者から説明をいただきましたが，委

員の方から何かご意見がございましたらよろしくお願いいたします。何かご意見は

ありますでしょうか。 

ご意見が無いようですので，ただいま，事務局より説明のありましたものについ

ては承認されたものといたします。これに基づいて，事務局は計画を進めていただ

きたいと思いますので，よろしくお願いいたします。 

続きまして，公民館・ふれあいセンター，図書館，予科練平和記念館の事業計画

について説明をお願いいたします。 

 

令和元年度社会教育関連事業について説明 

＜取組方針＞ 

  ●生涯学習課 

   ・公民館・ふれあいセンター   

●図書館   

●予科練平和記念館 

 

 それではただいま，担当者から説明がありましたが，委員の皆様からご意見はご

ざいますか。 

 

「少年少女チャレンジ教室」についてそれぞれ趣向を凝らしてやられていると思い

ますが，どのような内容なのかお伺いしたいと思います。 

 

 各公民館で行っている「少年少女チャレンジ教室」では，今まで，小学生を対象

に料理教室等を開催していました。今回，陶芸教室も行う予定で，夏休みの課題等

をサポートするといった内容の事業です。 

 今年度，本郷ふれあいセンターでは，P．28「親子で学ぶ少年少女チャレンジ教室」

を予定しております。対象は，R02 年度に，あさひ小学校，本郷小学校へ入学予定

の未就学児です。正しい姿勢，鉛筆の持ち方で，正しく文字や数字を書くという内

容を行います。未就学児童とその保護者が一緒に学びます。講師につきましては，

実績のある方をお呼びして展開していきたいと考えております。また，陶芸につき

ましても，講師をお呼びしてコップの作成等を考えております。 

 

 今は地域で子どもを育てていくという風潮もあります。できる限り多くの方にご

参加頂けるような，広報の工夫をして頂ければと思います。 

 

 議題にあがりました「少年少女チャレンジ教室」につきましては, 今後，事務局で

検討していただきたいと思います。 

他にご意見がなければ，事務局より説明のありましたものについて，それぞれ了



 

 

 

 

 

事務局 

承されたものといたします。 

これをもちまして，社会教育関連事業について了承されたものといたします。 

 委員の方には，慎重なるご審議をいただきありがとうございました。議長を解任

させていただきます。 

 

委員の方には，長時間に亘り，活発なご審議をしていただきありがとうございま

した。以上をもちまして，令和元年度第１回社会教育委員会議を閉会いたします。 

 

 


